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ä sfilágprebléms 
megoldása egy csöpp 

borban.
Azt tanítják a természettudósok, 

hogy a csepp vízben az egész világ 
benne él.

Ezt a gondolatot használjuk fel 
azzal a különbséggel, hogy a vizet j 
borral helyettesítjük, mert — bot­
ban az igazság.

Abból az alkalomból írjuk e so- ; 
rókát, hogy Jászberényben Erős 
János nevezetű ötletes korcsmáros 
rájött arra, hogy vendéglője vissza­
fejlődésének a hitel az oka. Mint 
mindenütt, nála is, ettek ittak hi­
telbe a vendégek; ahogy aztán az 
adósság felszaporodott és nem tud­
ták kifizetni tartozásaikat, hogy sem 
szemrehányásoknak tegyék ki ma­
gukat, inkább szépen elmaradoztak.

Hiába volt tehát az ötletes ven 
dégtösnek tekintélyes künnlevősége 
— pangásnak indult az üzlet és 
végüket érték a régi szép napok; 
nem tudott megélni; adósai még az 
utcán is elkerülték.

Gondolt tehát nagyot és meré­
szet, körlevelet intézett összes régi 
adósaihoz, bejelentette, hogy elen­
gedi mindenkinek tartozását, sőt az 
adósok nevét tartalmazó fekete 
könyv ünnepélyes elégetésére is 
határnapot tűzött s arra meghívta 
az érdekelteket. Kéri, hogy bocsás- 
sanak meg neki a hitelért, felejtsék 
el a régi haragot, ö is elfelejti, 
hogy neki tartoztak.

Sőt a kibékülés örömére a város 
szegényeinek ingyen ebédet ad az­
nap s hozzá egy hordó bort is.

Annyi a bölcsesség és a helyes 
emberismeret a jászberényi vendég­
lős elgondolásában, hogy azt mele­
gen ajánlhatjuk államférfiainknak, 
közgazdászainknak egyaránt.

A világ sorsának intézői tanul­
hatnának öíletességet és állam böl­
cseletét — a jászberényi vendéglőstől.

Ha kés alá vesszük a vendéglős 
önzetlenségét -— tulajdonképen nem 
nagy áldozatkészséget látunk benne, 
mert hiszen a korcsmái hitelek úgy 
sem perelhetők; bizonyos morális 
obligációt azonban mégis jelentenek 
azok az adós számára.

Némi kis túlzással a háborús 
adósságokat éppen ilyen korcsma­
adósságoknak kell tekintenünk, me­
lyeket a győzelem mámorában ir- 
káltalc össze a győztes vérvendég­
lős államok, melyeknek csaposai a 
hadiszergyárosok voltak.

Ma már ez az adósság is csak

afféle korcsmái adósság s jóltennék 
a francia kapitalisták, ha tanulná­
nak Erős János, jászberényi korcs­
mái oslói s elengednék az összes 
hadiadósságokat.

Behajtani úgysem tudják, ha 
meg elengedik, boldoggá, szabaddá 
teszik a nemzeteket, melyek nem 
fogják elkerülni többé Franciaorszá­
got és győztes barátait.

De tanulságul szolgálhat a mi 
pénzügyeinket és adóinkat intéző 
embereknek is.

Jobb a rossz tartozási elengedni 
s uj életnek, fejlődésnek utat nyitni, 
mint a légi tartozások erőltetésével 
és az adósok sanyargatásával a ha­
ragot örökössé tenni; ennek kárát

Baja város
Baja város törvényhatósága f. hó 

15-én, pénteken d. u. 4 órakor a 
városi székház tanácstermében tartja 
kisgyülését a, következő tárgysoro­
zattal :

Előkészítő hatáskörben.
Szentistván városrészben állami 

óvoda létesítése.
Horváth Béla műszaki tanácsos 

engedélyt kér, hogy a Ferenc Csa­
torna R. T. és a Pest megyei Ár- 
mentesitő 1 ársulat igazgatósági, il­
letve felügyelő bizottsági tagságát 
elfogadhassa.

Vág János főpénztárunk maga 
sabb fizetési osztályba előléptetése 
az 1920. XXX 1. c. 69. § a alapján.

Markó László ny. városi rendőr 
65. életévét betöltvén nyugdijának 
felemelését kéri.

Sloy Emikre szül. Polgár Margit 
h. segédtiszt állásáról lemond s nyug­
díjigénye fenntartásának tudomásul­
vételét kéri. (Dr Bernhart)

Detre István és társai városi tiszt­
viselők kérelme a helytelenül levont 
3 és 2 százalék nyugdijjáruléknak 
1.5 és 1 százalékra csökkentése és 
az ekként mutatkozó különbözet­
nek visszatérítése iránt. (Dr Bern- 
hart).

II. Ügyintéző hatáskörben :
Polgármester előterjesztése a hadi­

özvegyek, hadiárváit és hadirokkan­
tuk részére 1923 1926 években
haszonbérbe adott felsöiárási fóldt k 
után 577 P 55 fillér haszonbér hát­
ralék törlése iránt. (Dr. Reiser.)

Lemberger György Máteháza- 
puszta V-ik major haszonbérlőjének 
kérelme fennálló haszonbérlrátraléka 
részbeni elengedése tárgyában. (Dr. 
Reiser )

I elöbb-utóhb, de biztosan a hitelező 
I issza meg.

A csodás véletlen folytán Anglia 
' felől már virradás látszik. Közle­

mények jelennek meg, melyek sze , 
iint angol hivatalos körök elhatá­
rozták, hogy Angliára nézve a jóvá- | 
tételek ügyét elintézettnek tekintik; 
e címen se nem kérnek, se nem 
fizetnek többé semmit.

Reméljük Franciaországot is ha- i 
marosan meggyőzik Hitlerek, hogy j 
háborús követelésük mindjobban i 
hasonlít — a korcsmái hitelhez s a I 

i legokosabb amit tehetnek, ha köve- 
i tik Erős János példáját és elenge- 
! dik az adósságokat.

Íme az igazság egy csepp borban

kísgyűlése.
Lemberger György és Scliäifvr 

i Mátyás Mátéháza puszta V. major 
j haszonbérlői azon az alapon, hogy 

ti majorból az OFR csak szántó fői­
det váltott meg, a megmaradt rét és 
nádas után méltányos bérelengedést 
kérnek. (Dr. Reiser.)

A Bajai Hajózási Vállalat által 
bérben bírt dunai rakodóterületek 
újból váló bérbeadása. (Dr. Bernhart) 

Lőwenstein Frigyes cég kérelme 
bolthelyisége bérének leszállítása 
vagy a bérleti szerződése megszün­
tetése iránt. (Dr Reiser)

A Bajai Liszt Ferenc-Köv zene­
iskolájának igazgatóságába a tör­
vényhatósági bizottság egy tagjának 
kijelölése. (Dr. Puskás)

Bajai Tóth Kálmán Polgári Ka­
szinó kérelme a szerb megszállás 

j történetének megírása iránt. (Dr 
I Puskás).
I Szentisváni elemi népiskola taka­

rításáért megállapított havonkénti 
20 P munkadijának 30 P-rc való 
felemelése. (Dr Puskás).

Dr Bucsányi László orvosi okle­
velének meghirdetése. (Dr Burtik).

Szabados Sándor kezelő kérelme 
6 heti szabadság engedélyezése 
iránt. (Dr Puskás).

Lnckovics Péter villanyszerelő ta- 
nonc, bajai lakos kérelme községi 
kötelékbe felvételének kilátásbahe- 
lyezése iránt. (Dr Puskás)

Előkészítő hatáskörben, póttárgy : 
közüzemi alkalmazottak illetmény- 
csökkentése. (Dr Puskás)

Lemondott a francia kormány.
Tegnap esti 6 urakor Laval minisz­
terelnök benyújtotta a lemondást és 
Doumer elnök ismét őt bízta meg 
az uj kormány megalakításával.

Teadélután.
Kedves, családias jellegű összejö­

vetel színhelye volt szombaton a 
Nemzeti Szálló nagyterme. A keres­
kedelmi iskolát végzett tanulók szö­
vetsége tartotta harmadik teadei- 
utánját. Este hat órakor, otthagyva 
bankot, a hivatal hivatal aktáit, vagy 
az üzleteit, egyszerre lerázták ma­
gukról az egész heti munka fáradt­
ságát és siettek a diákszövetség 
összejövetelére.

Terített apró asztaloknál gyüle­
kezik az ismerős közönség, a cigány 
hangol, egy-egy régi nótával meg is 
szólal, majd szétnyílik a függöny 
és kezdetét veszi a bevezető rövid 
kis műsor.

Első szám : két bájos leányka, 
Lantos Baba és Jakab Erzsiké ki­
tűnő összetanulásban zongorán adja 
elő a Szevillái borbély nyitányát. 
Játékuk precíz, fegyelmezett, kipi­
rult arccal hajolnak meg a közön­
ség tetszés zajára, biztos, hogy a 
városházán az írógépek is Russin i- 
melódiákat kopognak mostanában ! 
Másodpercek alatt történő színpad- 
átrendezés után már jelenti is Juri- 
sils István, a konferanszié (végszóra 
rohant át a bankból, ahol évi zá­
rást készít mostanában) a következő 
számot: Szenes B. : „Miskából pesti 
fiú lett"; kacagtató mókás jelenet, 

i ügyesen megválasztott tréfa, magá­
ban is hatásos, de a szereplők, 

j Fendrich F., Jakab E., Heinlz H.
! és Jurisits l. jóizü előadása és a 

mód, ahogy kiöltöztek, mindennél 
I erősebb próbára teszi a közönség 
j nevetőizmait. — Az utolsó szám 

Mécs László: „Rohanás a tavasz- 
1 ban". A szavaló Kiss György, bra­

vúrosan birkózott meg a feladattal, 
olyan megrázó erővel adta elő a 
súlyos költeményt, ami bármelyik 
hivatásos előadóművésznek becsüle­
tére vált volna.

Általában a kereskedelmi iskolát 
végzettek már sokszor megmutatták 
életrevalóságukat s a mostani estét 
is méltán tehetik el eddigi sikereik 
közé.

Műsor után tea következett a 
lányok készítette süteményekkel, 
majd kezdetét vehette a tánc.

Ami pedig még nagyobb siketnek 
tekinthető : ez. a néhány, az iskolá­
ból nemrég kikerült volt diák meg 
merte és meg tudta tenni, hogy 
egybegy üjtötte abban a zuhogó 
esőben a maga közönségét még 
hozzá olyan szép számmal, hogy a 
lányok süteménye perceit alatt el-
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olcsó árak mellett.

" Baja. Vilrösmarthy Mihály-utca 1. szám.STELLNER ZSIGMOND cipőkereskedő KETJ —
fogyott (máskor vagy krvésbhé jót, 
vagy nagyobb mennyiségei kell ké­
szíteni !). Nagyapáink, akik még a 
Bárány Szálló parkettjén rendezték 
három varmegyére szóló vigalmai­
kat, talán furcsa szemmel néznék 
unokáik „ingyen bálját", (mert még 
az 50 filléres teajegyet is lespórolta 
az, aki műsor és vacsora után jött) 
az utcai ruhában láncoló fiatalság 
gal ; de erre csak azt mondjuk; 
„Igen tisztelt Nagyapáink, a ti haj­
dani nagy mulatságaitok is azokhoz 
a régi tartozásokhoz számítanak, 
amiket most az unokáknak kell 
megfizetni. Fizetünk, Nagyapák : 
mulatságaitok színhelyén, ahol egy­
kor a pohár csengett, most isko­
lánkban az Írógépek kattognak ; fi­
zetjük a tegnapelőtti gondtalanságot 
a ma kilátásnélküliségével ; a régi 
zsíros jólétet az inségadóval, fize- 
tünk mindennel,, csak eggyel nem : 
nem vagyunk hajlandók szomorúak 
lenni és ha kiszabadulunk a hiva­
talból, épp olyan jóleső izgalommal 
vesszük fel, ha nem jut más, a régi 
nyári ruhát és a fiatalság örök jo­
gán épp olyan jól mulatunk, mint 
ti annak idején a frakkban és a 
legjobb szalonból kikerült csipke­
költeményben !"

Ezzel a jelszóval rendezték a 
volt diákok a kerista teát és ezért 
mondhatjuk most örömmel : viszont­
látásra legközelebb !

Külföldi froülharms 
vezetők taiáiteása 

Budapestem
Az Országos Frontharcos Szövet­

ségnek a közel múltban érdekes 
látogatói és vendégei voltak, ugyanis 
a német, bolgár, osztrák frontharcos 
szervezetek kiküldöttei érkeztek 
Budapestre és három napon ke­
resztül tartó tárgyalások eredménye­
ként, — a nagy és kisentente ré­
széről már megalakult és Fidac 
néven ismert nemzetközi frontharcos 
szervezethez hasonlóan, — meg­
alakították a világháborúban velünk 
egyiittküzdött fegyvertársak front 
harcos blokkját.

A világháború befejezése óta ez 
volt az első eset, hogy a velünk 
együttküzdölt államok frontharcosai 
összejöttek és részletesen megtár­
gyalták szervezeteiket s nemzeteiket 
közösen érdeklő kérdéseket.

Az összejövetelt a Magyar Front­
harcos Szövetség vezetősége kezde­
ményezte es hónapokig tarló esi ti­
des munkával készítette elő. Az 
összejövetel eredményeként a front­
harcos kiküldöttek megállapodtak 
abban, hogy a jövőben a nemzetei­
ket közösen érintő nemzetvédelmi,

leszerelési és revíziós kérdésekben, 
továbbá a frontharcosokat is igen 
nagy mértékben érintő munkanél­
küliség leküzdésére irányuló mun­
kában szervezeteik kereten belül 
előzetes megbeszélés alapján egy­
öntetűen járnak cl.

A megalakult frontharcos blokk 
további külföldi szervezetek bevo­
násával igyekszik működési terüle­

tét kibővíteni és a nemzetek együtt- 
müködésében az összhangot meg­
teremteni.

A folytatólagos tanácskozások 
helyéül, — a magyar frontharcosok 
kezdeményező és előkészítő érde­
meire való tekintettel, —- a delegá 
tusok Budapestet jelölték ki, ahol 
előreláthatólag a tavaszi hónapok­
ban fognak ismét összejönni.

A jugoszláv külügyminisztérium kiküldöttei 
Baján tárgyalnak a zsilip megerősítése

tárgyában.
A Duna nagyarányú áradása 

ismét felvetette a bajai Deák 
Ferenc-zsilip megerősítésének 
a gondolatát. Ez különösen a 
Jugoszláv államnak áll érde­
kében. A jugoszláv külügymi­
nisztérium 4 kiküldöttje teg­
napelőtt este meg is érkezett

városunkba, hogy itt a magyar 
kormány megbízottjaival tár- 
gyaljon.

A tárgyalások még folynak 
és azok eredményes befejezé­
séig a jugoszláv kiküldöttek 
mindenféle interjú elől kitér­
nek.

üöser Edbift iskolaigazgató beismerte, 
hegy hafszázöfvei hamis érettségi 

blzenyitfányt adott ki
A budapesti törvényszéken 

tegnap kezdték tárgyalni Rő- 
ser Edvín magánkereskedeimi 
iskolai igazgató és Báder Miksa 
igazgatóhelyettes, tanár bűn­
ügyét, akik ellen az a vád, 
hogy a hozzájuk fordulók szá­
mára érettségi bizonyítványo­
kat hamisítottak.

Rőser Edvin tiltakozott az 
ellen, hogy derüre-borura min­
denkinek adott volna hamis 
bizonyítványt. A háború alatt 
azért követte el a bizonyít­
ván vhamisitásokat, hogy a be­
vonuló katonáknak karpaszo-

H Bajai önsegélyző hitelszövetkezet 
igazgatóságának áldozatkészsége,

A józsefvárosi állami elemi nép­
iskola egyik tanítójától, Detre Gyu­
lától, kaptuk az alábbi levelet:

A Bajai Önsegélyző Hitelszövet­
kezet Igazgatósága az áldozat- 
készségnek olyan nemes pél­
dáját mutatta, hogy iskolánk ezúton 
is ki akarja fejezni háláját e pénz­
intézet iránt.

I A józsefvárosi állami el. népisko-
| lába leginkább szegény munkások 

gyermekei járnak. A tantestület ala­
pos utánjárás után azt tapasztalta, 
hogy a tanulók közül 60-an egyál­
talában nem reggeliznek és éhesen 
tanulnak délig. Ezen segítve elha­
tároztuk, hogy gyűjtéssel oldjuk 
meg tanulóink reggelizését. Ma 
azonban gyűjteni annyi, mint a leg-

A Fajbaromfi-, Galamb- 
és Nyúltenyésztő Egylet 

társasvacsorája.
Kedden este 8 órakor tartotta a 

Fajbaromfi-, Galamb- és Nyulte- 
j nyészlő Egyesület tisztikara és vá- 
| lasztmánya társasvacsoráját a Tóth 
j Kálmán vendéglő (volt Preimaycr) 

külön termében. A jól sikerült va­
csorán a tagok hozzátartozóikkal 
együtt jelentek meg. Külön asztalon 
állott az értékes ezüstkupa, amelyet 
egy magát megnevezni nem akaró 
ur ajánlott fel az egyesületnek a Ka­
locsa és Baja között rendezendő 
póstagalamb verseny vándordíjául.

Örvendetesnek tartjuk, hogy a 
■ tavasszal megtartandó póstagalamb 

verseny révén Baja, hacsak rövid 
időre is, az országos érdeklődés 
központjába kerül, mert ha valami­
kor, úgy ma szükséges, hogy Baja 
neve akár kulturális, akár gazdasági 
vonatkozású kérdésekben minél 
többet forogjon az ország közvé­
leménye előtt.

A vacsorán felszólalt dr Knézy 
Lehel egyesületi elnök, aki röviden

mány viseléséhez joguk legyen.
Rőser vallomása további fo­

lyamán is csak arról beszélt, 
hogy a hi/onyitványhamisitá- 
sokat nem nyereségvágyból 
követte el, hanem főleg szí­
vességből, mert nem tudott 
ellenállni, hogy a hozzáfordu­
lók kérelmének ne tegyen ele­
get. Az első hamisítást 1914- 
ben követte el és attól kezdve 
egészen az ügy kipattanásáig 
körülbelül 650 embert látott 
el hamis bizonyítvánnyal.

A tárgyalást holnap foly­
tatják.

vázolta egyesület működéséi,

I nehezebb kálváriát járni, mert a 
I közönség 4—5 felé van már meg- 
I terhelve különféle szegényakciókkal.

Teljes eredményt nem is vártunk. 
Az Önsegélyző Hitelszövetkezet 
minden példán íelülálló nagylelkű­
sége folytán eredményes lett a 

j munkánk, mert 60 szegény gyer­
mek , kik tejet csak akkor látnak, 
ha a piacra tévednek — tejeskan­
nákban ; — husvétig jó meleg tej­
jel és egy nagy darab kenyérrel 
növekedhetnek testben — és ezen 
nagylelkűségen lélekben is Nagy- 
Magyarországért.

A józsefvárosi tantestület és a 
szülök köszönetüket fejezik ki az 
Önsegélyző Hitelszövetkezetnek ezen 

I jócselekedetéért.

amelynek két korszakát különböz­
tette meg; az első korszak inkább 
propagandiszlikus természetű volt, 
amelyben a szervezéssel és a tagok 
gyűjtésével kapcsolatosan inkább 

j beszélni kellett, mint cselekedni. A 
második rész az egylet működésé­
nek kora, amikor a cselekedetek 
és gyakorlati működések a fonto­
sak. Az első korszakon keresztül 
készséggel vállalta az egyesület ve­
zetését, most azonban, mikor élénk 
üzleti és gyakorlati tevékenységet 
folytat az egyesület, olyan elnökre 
van szükség, aki maga is gyakorlati 
tenyésztő s ezért bejelenti, hogy 
ezért, de egyéb irányú elfoglaltsá- 

j gára tekintettel is, az egyesület ve­
zetésétől visszalép s a maga részé­
ről ajánlja, hogy kérje fel az egye- 

, sülét az elnöki teendők ellátására 
Antalfy Ferencet.

Antalfy Ferenc nemcsak mint te­
nyésztő, de társadalmi állásánál 
fogva alkalmas arra, hogy az egye­
sületi életet vezesse s az itt-ott el- 
kerülhetetlenül felvetődő egyesület­
közi kényesebb problémákat tapin­
tatos kézéi megoldja s az egyesüle­
tet további virágzás felé vezesse.

Annak bejelentése mellett, hogy 
mint az egyesület közkatonája to­
vábbra is minden erejével együtt 
dolgozik a nézete szerint Baján ma 
legfontosabb gazdasági vonatko­
zású szervezettel, a Fajbaromíí-, 
Galamb és Nyúltenyésztő Egyesület­
tel, kívánja, hogy az egyesület és 
annak tagjai minél nagyobb ered-
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Cta Eft dar fl ,agv Te*ef°ngyári hálózati EUROPAVEVÖ I árárnál 
Jiaiiuniu rádió hangszóróval, részletre naoonta 24 fillér aiCaiííll BSÄSI»
ményekvt érjenek el a gazdálkodás
terén.

Felszólallak még Antalfy Ferenc 
és Becs Elemér.

Bécs Elemér rámutatott azokra a 
szolgálatokra, amelyet az eddigi el­
nök az egyesület érdekében kifej­
tett és kérte, hogy legalább a vá­
lasztmányi tagságot tartsa fent.

Az Ízlésesen összeállitotott teríté­
ket stílszerűen egészítették ki a 
Bécs Elemér által megrajzolt tárgyi 
vonatkozású étlapok. A menü első 
fogása újszerű baromfihús vagdalék- 
ból előállított hideg étel volt, amely 
rendkívül megnyerte a fogyasztók 
tetszését. A vacsora után jó hangu­
latban sokáig maradtak együtt a 
résztvevők.

"hírek.
— Munkában a szellemi ínség- 

munkások. A vávosi irattár rende­
zése erős tempóban folyik. A régi 
iratokat a tűzoltó laktanya egyik 
fél tetős félszerében őrizték s bizony 
a nedves fal mellett fekvő kötegelt 
erősen megrongálódtak, némelyek 
félig el is rothadtak. Legfőbb ideje 
volt, hogy az irattár rendezéséhez 
hozzáfogtak.

Meghívó. A Bajai Nemzeti 
j Kaszinó ezúton tisztelettel meg- 
I hívja tagjait a Kaszinó nagylermé- 
j ben 1932. január ho 17-én tartandó 

évi (tisztújító) közgyűlésre. Ezen 
közgyűlés a megjelent tagok szá­
mára való tekintet nélkül határo­
zatképes lesz. Elnökség.
- A Bajai Kereskedő Ifjak és 

Magántisztviselők Egylete e hó 
11-én tartott választmányi ülésén 
foglalkozott az egyesület 50 éves 
fennállásának megünneplésével. A 
választmány úgy határozott, hogy e 
hó 31-én vasárnap délután fél 5 
órakor a Nemzeti Szálloda nagy­
termében rendezi meg az ünnepélyt 
diszgyülés keretében. A meghívókat 
rövid időn belül szétkiildí a ren­
dezőség.

Január 13-án, szerdán

Csak 16 éven felülieknek 
engedélyezve!

Jenát Mac Donald
„A királyné férjé" 

volt főszereplőjének legújabb 
hangosfilmje

E§$sz@rl®pás a 
hálősiobiban
vidám szerelmi történet 10 í. 

Főszerepben :

Janet Mat Bénáid és 
Reginald Benny.

Kisérő filmje :

I
főnyeremény.
Énekes, zenés, táncos bob. 8 f. 

Főszereplők :

Vidor Mc. lagle» 
és

Fifi Borsai.
A legszenzációsabb műsor az 

újévben.

Híradó. Híradó.

Mavart retaurjegy Kalocsára 
január 15-tö! 

csak Pengő 6‘59.

— fi Bajai Kereskedő Ifjak és 
Magántisztviselőit Egylete hálás 

j köszönetét nyílvánítja Baja város 
I igen tisztelt kereskedőinek, amiért 
j a mai súlyos gazdasági viszonyok 
! mellett is, tombola tárgyak szives 

adományozásával Ehetővé tették 
| szilveszter esti jótékonycélu tom- 
| bola estély megrendezését.

— Elmaradt előadás. Tegnap 
í este a színtársulat a megjelentek 

csekély száma miatt nem tarthatta 
! meg az előadást. Ma este Tolsztoj- 
: Lavoik lélekbemarkoló drámája, a 

„Kreutzer szonáta" van műsoron.
— Megismétlik a „Centurio" 

előadását. Az egyházi ének- és ze­
nekar a lányiskolák részéi e pénte­
ken d. u. 4 órakor megismétli a 
„Centurio" előadását. Érdeklődőket 
szívesen lát a Rendezőség. Ülőhely 
80 fill., diákjegy 30 fillér.

— A szegedi bosmérkezss győ­
zelmi trófeái a Seich Farkas Fiai 
cég kirakatában. A baja-bácskai
leventék box-szakosztálya, mint már

r :: ^
DISZNÓÖLÉSHEZ |í(

ö

w ^
vegyen okvetlen 
egy adag 3 sonka 
védjegyű Magyar 
Sonkapácot,mely 
a sonkáknak hús- 

nemiteknek prágai sonka ízt es za­
matot kölcsönöz. Í gy atlaé *■*
kiló sonkához 70 fillér. 40-50 kiló 

húshoz, sonkához 2 pengó.
Ü Baján a következő helyeken szerez-

a
hető be : özv. Hcneráry Antalnc, 
Cserba György, Mi Botlunk. Müller 
É Antal. Somorjai Ferenc, Grosz Gusz- 
n| táv, Apolló Illatszert!',r, Városi űro- 
W <éria Továbbá minden gyógyszert o- 

[jj ban, drogériában és (ászefkereske- 
y désbe. Ha valahol nem kapna úgy a 
Ä pénz előzetes beküldése mellett,en- 

i delie meg a Főraktárból ..Baross- 
(' lllatszcrtír- Cyör, Baross-ut 7. sz. 
fi] Telefon 8b7.

jelentettük, szép sikert aratott Sze­
geden. A megnyert jutalmakat ki 
tették a Reich Farkas Fiai cég Er­
zsébet királyné úti kirakatába. Négy 
bajnoki szalag es érem ugyanannyi 
első díjnak a jutalma, azonkívül két 
második dijat is elhoztuk derék le­
ventéink. Szép trófea a bajnoki 
serleg, melyet Székely udvarhelyi 
Árpád vezértanácsnok, OTT. társ­
elnök adományozóit vándordíjul.

— Közeledik a kotrógép mun­
kája befejezéséhez. A Kamarás- 
dunát kotró gép már benn dolgo­
zik a vöröslőd előtt s hamarosan 
be is fejezi munkáját. Felvetjük a 
kérdést, nem lehetne-e a falúdon 
túli rész kotrását is megoldani; a 
gép itt van s az eddigi tapasztala­
tok biztos támpontot nyújtanak a 
további költségek kiszámítására. A 
jugoszláv kormány is hajlandó volna j 
talán ebben az ügyben kedvezőbb 
álláspontot elfoglalni

Minden 18 éves fiúi és !e- | 
áiiyt f. hó 31-ig be kell jelenteni.
A 63.410—1930. B. M. r. 1. §-ának 
b. pontja alapján felhívom Baja i 
thjf. város polgárságának figyelmét 

1 arra, hogy mindazon a gondozásuk j 
alatt álló, vagy háztartásukban élő \ 
fiukat és leányokat, akik a 18-ik ! 
életévüket folyó év folyamán töltik 
be, folyó hó 31-ig — egy külön 
erre a célra szolgáló bejelentő la- ! 
pon (kapható a rendőrkapitányság 
központi őrszobájan) jelentsék he.
A fenti rendelkezések be nem tar­
tása 200 pengőig terjedhető pénz 
büntetéssel büntethető kihágást ké­
pez. A mulasztókkal szemben az 
eljárást haladéktalanul meg fogom 
indítani. 1 renka Kálmán m. kir 

j rendőr fő tanácsos.
— A Kaiser-féte meükaramella 

a 3 fenyővel a legjobb szer köhö­
gés, rekedtség és gégehurut ellen. 
Kapható minden gyógyszertárban és 
drogériában

— Mit hoz az 1937-es év 1
Az év elején uj reményekkel lát 
hozzá mindenki, hogy sorsát az 
elmúlt esztendő tapasztalatai alapján 
jobbra fordítsa. Gazdasági helyzetünk, 
a termények világpiaci árai és a 
kereslet csökkenése folytán, sajnos 
nem a legbiztatóbb. A közelmúlt 

1 tapasztalatai azt mutatták, hogy az 
eddigi termelési módszerekkel ma 
már megfelelő eredményi nem ér- 

I hetünk el. Az egyes cikkekben 
I előállott többlet és az ebből kelet- 
j kezelt ár ingadozások kritikussá tet- 
I ték a termelők helyzetét, amihez 
i még az egyéb súlyos terhek is 
; hozzájárultak. A termelés módo­

sításait, a piaci árakat, állandóan

napról napra figyelemmel kell ki 
sérni annak, aki számítását meg 
akarja találni. Hogyan szerezhetünk 
mindezekről megfelelő értesüléseket ? 
Egész egyszerűen, a rádió utján. 
A rádió ma már nem luxuscikk, 
hanem mindenki részére szükséges 
és nélkülözhetetlen fontos eszköz. 
A rádió nemcsak arra való, hogy 
előadásokkal, muzsikával szórakoz­
tassa hallgatóit, hanem hírszolgálta­
tásával, tanácsaival, hasznos tudni­
valókkal a közönség szolgálatára 
legyen. Ne zárkózzék el senki a 
kultúrától, akinek még nincs rádiója, 
igyekezzék magának mielőbb besze­
rezni. Bármely rádióüzlet díjtalanul 
bemutatja az Orion 7033. sz. há 
romlámpás hangszórós Európai evői.
mely kellemes hangjával es ízdéses

í külsejével, állandó, igaz örömei sze 
réz a család minden tagjának.

l.aplulajdonos :
Dl. BAJA! ERNŐ.

«er--: 5=3» SW’^SSm X- - 3»

Január há 17-án, vasárnap.

Az Universal filmgyár 
legnagyobb filmje

651
m

Rendkívüli érdekes küzdelem
az amerikai honfoglalók idejé­
ből 1 részben, 32 felvonásban.

I. rész: Az at'ahySáz.
rész: Töípárbsj a 

fehér Sas táborában.
Iü. r.: k félelem kohója. 
IV. rész: az égé város.
Mind a négy vészi, 32 felvo­
nást egy előadás hereiében 

mutatjuk be.

Főszerepben :

"Um MC. CS5Y 
és AUENE RAE.

Sz ifjúság igazi filmje ez,
a legizgalmasabb WERNE re­
génye formájában felépítve, 
megrendezve és megjátsztva.

Az előadások pontosan fel 4, 
6 és fél 9-kor kezdődnek.

nr
’-sas66".

állomást mind meghallgathatja az Orion 
7033-as hangszórós Európavevön.

Gyártja; Orion lnélámpagyár.
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APRÓHIRDETÉSEK.

ELADÓ a szállásvárosi meg­
állónál 2 szobás lakóház 3686 
négyszögöles beltelekkel. Fel­
tételek megtudhatók dr. Mé­
szöly Miklós ügyvédnél.

Eladó hál. Budapvsti-ut 130 s? 
alatt, jó forgalmú (ralik üzlettel, 600 
négyszögöl kerttel, baromfitenyész­
tésre és gazdálkodásra igen alkalmas.

Hölgyek és urak napídij és ju 
talékra előfizetés gyűjtésre jelent­
kezzenek. Napraforgó, Katona Jó 
zsef utca !.

Saját gyártmányú

gyermek szánkók
és

hintalovak
rendkívül olcsón kapható:

U T R Y - n á I.
Erzsébet királyné-utca 

Telefon : 280
38.

ttsaetBseiMts

Gondtalan 3 napot tölthet SydSatseste??,

ha megváltja a kitűnő hírnévnek örvendő

BRISTOL SZÁLLODA
kedvezményes iegyfiizetéí. - jegyfüzet 
és részletes felvilágosítás kapható :

Magyar Általános Hitelbank bajai fiókjánál, Baja.

FATERMELŐ
lel

TELEFON 105.
Szállít ffígndtiüBtemü tűzifát 

vasöntéseiben és kicsinkben

1 §1 szilfa hasáb 46 — 

1 SÍ szilfa gömb 42 — 
100 Is. szárai, kemény 

vágott fa
házhoz szállítva

> «SX r-3* £==* BStoä tiC=
áü? sm

EÍ538D

ríiet
PjSF

& i Ö
ii 

erdőtermelőnél
Fviep: Gázgyár mellett, Iroda : Szent Aistai-u. 24. 

TELEFSN : 91

1 öl 2 éves száraz hasáb 50 P. 
1812 éves száraz gömb 46 P. 
ISO kg. száraz akácfa, j s*

szállítva # F

I a legjobb és legolcsóbb, porosz szenet és 
jjj kokszot tökéletesen pótló tüzelőanyag.

I rT" SCHON és BAJAI "Haynald-u. 
13.

1

Sj <866 '<< & Q
\r . >< 

. an szerencsénk szíves tudomására adni a mélyen M
tisztelt közönségnek, hogy y

könyvnyomdánkat és a I 
Függ síién Magyarság S

Szerkesztőségét és Kiadóhivatalát I
Arpad-utca 12. szám alól (Legényegyesület épület) § 
Prohá5Zka-UtCa 3. szám alá (Regi postaépület, Mavart 
iroda melle) helyezte át. «

Kérjük a mélyen tisztelt közönség további szives 11 
támogatását. Kiváló tisztelettel jí

BAKfiNEK ÉS GOLDBERGER [j 

könyvnyomdája, jj 
„FÜGGETLEN MAGYARSÁG" 5 

Szerkeutőtége él Kiadóhivatala, f)

o 23» SES» «esa .-.a» sees: s=as j

Éjjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
ián. 11-től jan. 17-ig.

GYARMAT! EMIL 
Dr. HAKR&Y LÁSZLÓ

gyógyszertára.
MMMBEjBWK-aaaaMBaagKBHHBWg 

HIRDETÉSEKET FELVESZ 
A NYOMDAVÁLLALAT. 

saBSKBKBHaaaHsmsHBa

Hőlapát1

és nyirfaseprö
olcsón beszerezhető

umy-nái.
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon : 280.

2 éves kemény tűzifa 
2 éves lágy tűzifa (öR 
la kemény aprított fa 

P porosz diékoksz
darabos és kocka szobafütési szenet, 
a legolcsóbb napi árban raktárról szállít

....... GEMÜT és TÁRSA
TELEFON 160. TELEFON 111.

Nyomatott Baknnck és Goldbertfer könyvnyomdájában Baja.
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